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Annexe

m m-n

x™x" =x
(a +b)? = a? + 2ab + b?
(a—b)(a+b) =a? — b?

1
"AA = Eaha

11 =1000 cm’
Vprisme =Aph



Nr. Item Scor
. 4 8
1. | Soita = 39 et b = —5 4 3. Complétez dans les cases avec des nombres réels, quelle | T,
représentent les valeurs des expressions: (1)
a= , b= , a*b= 2
3
) Sur le dessin a coté, la droite AM est tangente en point A au L
" | cercle de centre 0, de facon que m(ZAMO) = 40°. 0
Ecrivez dans les casses les mesures en degrés des angles 0 A 1
OAM et AOM. 2
a) m(£0AM) = ;
b) m(LAOM) = M
Le dessin a coté représente le graphique de la fonction
3. f:R - R, f(x) =ax+b, a#0. L
Ecrivez dans la case un des symboles ,,< ” ou ,,>", de 0
facon que la proposition obtenue soit vraie. 2
a 0.
Durant une journée, un groupe de touristes doit parcourir une distance de 25 km. A midi,
4. . . . . R L
le groupe avait parcouru 15 km. Déterminez quel pourcentage de la distance initiale il reste 0
au groupe de touristes a parcourir aprés-midi. 1
Solution: 2
3
4
5
Réponse:
5 | Calculez la valeur de I’expression : 8%:413 — 20, L
" | Solution: 0
1
2
3
4
5

Réponse:




Déterminez les solutions réelles de I'équation 3x%2 — 7x + 2 = 0, quelle sont plus

L
grandes que V2. 0
Solution: 1
2
3
4
Réponse:
Dans un triangle isocele, 1’angle a la base est de 30°, et L
la hauteur relative a la base est de 1 cm. Déterminez 0
I’aire du triangle. 1
Solution: 2
3
4
5

Réponse:




Un bateau transporte des sacs de pommes de terre. Tous les sacs ont le méme poids. Le

8. bateau avec 20 sacs pese 1200 kg et avec 25 sacs pese 1425 kg. Déterminez le poids du 16
bateau et le poids d'un sac. 1
Solution: 2

3

4

5
Réponse:

g | Soit la fonction f:R - R, f (x) = —3x + 6. Déterminez les valeurs réelles de x plus L
grande que 1, pour lesquelles les valeurs correspondantes de f sont positives. 0
Solution: 1

2
3
4
5
Réponse: x €
Dans un aquarium en forme de cube sont versés 4 litres d'eau.
10. | pg . y A o . : L
¢terminez la longueur d’aréte du cube, si I'on sait que la i
hauteur de I'eau est égale a 10 cm. R (1)
Solution. !
: 2
i 3
______ T 4

Réponse:




(2x+1)%2—4x(x+2)—-x+14

11. | Soit E(x) = — . Simplifiez la fraction et déterminez les valeurs de | L
x € N\ {3}, pour lesquelles les valeurs de E(x) sont des nombres naturels. (1)
Solution: 2

3

4

5

6
Réponse:

1o | Soit la fonction f:R - R, f(x)= x2+mx+m-—3,mEeR, pour laquelle L
X =1 est un zéro. Déterminez 1'ordonnée du point d'intersection du graphique de la |
fonction f avec I’axe Oy. 1
Solution: 2

3
4

Réponse:




